

# 荥阳播报 | 荥事

## 荥阳“毛遂自荐”到焦作 荥阳城市推介会焦作站成交现井喷 跨城买房成趋势

### 荥阳融入郑州,借力焦作

荥阳拥有方便快捷的交通优势,境内构建了“域外枢纽,域内畅通”的交通路网框架,形成了30分钟荥阳生活圈;已开通的郑州西站和郑州东站遥相呼应,借力“米”字形高铁网,3小时内可到达北京、上海、西安、武汉等周边大中城市,成为“大枢纽”郑州的重要组成部分。以荥阳为中心,以500公里为半径,可形成一个蕴含3.5亿人的经济圈;以1000公里为半径,就会形成一个蕴含7.8亿人的经济圈。

而焦作与荥阳仅隔河相望,以水相连,目前桃花峪黄河大桥已建成通车,30分钟可直达荥阳。今年省发改委批准开工建设的总投资达39亿元的国道234焦作至荥阳黄河大桥,将进一步拉近荥阳与焦作的距离。

5月29日,“郑西新城·和美荥阳”2016荥阳城市推介会焦作站在焦作圆满落幕,这次活动向外界展示了一座崛起的郑西新城——荥阳。

### 荥阳一年卖给焦作人261套房

荥阳强大的发展潜力已转换成了“注意力经济”,前来投资兴业的商家源源不断,促进了房地产市场的繁荣发展。2016年第一季度,荥阳市房地产开发投资累计完成14.7亿元,同比增长156%。2015年以来,焦作市民在荥阳购房261套,面积达2.97万平方米。从趋势来看,荥阳市房地产发展成交量和房价会持续平稳增长,并且前景广阔,极具潜力。

“郑西新城·和美荥阳”2016荥阳城市推介会焦作站,从生态、旅游、城市建设等方面向焦作民众展现了一个正在昂

首阔步车轮式前进的荥阳。本届推介会吸引了如光明·索河湾、中森·林语美墅、恒宇·紫域澜庭、居易·西郡原著、五洲城等诸多地产开发商企业参加。

自“郑西新城·和美荥阳”城市推介会于4月28日在郑州隆重启幕后,荥阳积极主动“走出去”向外界展示强大的城市实力,积极推动荥阳与周边城市,在地产行业、文化旅游、城市规划、产业开发等各方面深层次、宽领域展开合作共赢。

荥阳播报 王世端  
通讯员 陈旭 王江华

### 高考在即“爱心送考”启航

炎炎六月,热浪滚滚,一年一度的高考即将来临,为了让荥阳市广大高考学子安全、快捷抵达考点,今年荥阳市交通运输局将继续在6月7日至8日高考期间开展“修身行善 明礼守法——绿丝带爱心送考”公益活动。在高考期间,荥阳市出租车、公交车、城乡客车、驾校教练车及部分爱心车辆将免费接送考生。

通讯员 张萍

#### 社会需要热心肠 家长期待热人

荥阳市交通运输局也特向广大私家车驾驶员朋友倡议,开出您的爱车,奉献您的爱心,踊跃加入“修身行善 明礼守法——绿丝带爱心送考”公益活动,用您的行动打造出荥阳一道亮丽的风景!

爱心送考车,六月送祝福。  
活动热线:64661096

### 荥阳房产中心 深入开展结对扶贫活动

今年是全市扶贫工作攻坚年,荥阳房产中心结对帮扶的是崔庙镇王宗店村6户省级贫困建档立卡户,为保证年底彻底脱贫,荥阳房产中心找准路子,精准帮扶。

近日,荥阳房产中心领导班子利用休息时间集中对崔庙镇王宗店村的6户贫困户进行了走访慰问,了解他们的生产生活状况和致贫原因,为他们送去米、面、油等生活必需品和脱贫资金。生活方面实行钱物捐助,生产方面购置农机农具、技术支持,就业方面因人而异、寻找就业门路,目前已向6户贫困户送去扶贫资金3万元。 通讯员 陈旭

### 高山镇国土资源所 网格管理地质灾害防治

高山镇国土所辖19个行政村,现共有地质灾害隐患点18处,涉及隐患群众约为1357户4633人。今年以来,该所以创新机制为突破口,以镇村三级网格为平台,将地质灾害防治纳入网格化管理工作。

该所依托农村镇村网格化平台建立了地质灾害防治模块,将地质灾害点、灾害规模、灾害等级、转移路线、安置点情况、监测人以及受威胁户主、成员等信息全部录入数据库,建立地质灾害防治组织体系,按照“网格长+监测人+农户”的工作模式,同时借助移动信息发送平台,第一时间将灾害等级、防治方等信息发送给受威胁群众,也可以将突发险情等有关情况及时上传,为上级部门决策和工作部署打下坚实基础。 通讯员 靳永江

## 医生为病人担保 及时抢来一命

5月17日上午,荥阳市中医院ICU收到一件快递,打开竟是一面绣着“救死扶伤 医德高尚”的锦旗,署名为驻马店市上蔡县患者姜麦圈。

### 妙手回春 病人获救治恢复良好

第二天,患者女儿赶到医院后,感激地说:“我们是外地人,在这里举目无亲,我爸爸也没有带钱,你们又是担保资金又是借药治疗,及时救了我爸爸一命,谢谢你们!”

随后,在ICU全体医护人员的精心治疗和护理下,患者情况逐渐好转,于4月18日转入普通病房,并于当月26日出院。住院期间患者及其家属多次向ICU医护人员表达感激之情,并在出院时专程找到苑超主任及陈博医生,感激地说:“你们医德也好,医术也好,护理也好,多亏了你们我才能活命,我回去后一定给你们寄来锦旗表达感谢!”

于是,就有了开头的一幕。收到锦旗后,姜麦圈再次打来电话表达感谢,苑主任也再次回访了他的情况,并不厌其烦地再次告知他生活中需要注意什么,出现什么情况需要及时就医,口服药必须在医生指导下有规律服用,千万不能擅自停药、换药。

荥阳播报 张金龙  
通讯员 楚惠玲 李雯  
吕游 文/图



### 情况危急 医生担保暖人心

据荥阳市中医院ICU护士李雯介绍,今年4月12日晚上10点左右,院急诊科接到120指挥中心电话后,迅速出车到荥阳市王村乡后白杨村接到66岁的患者姜麦圈,当时他精神差,并且胸闷伴胸痛,出汗较多,急诊科医生迅速为其建立静脉通路,并实施其他急救措施。到院后经心电图检查确诊患者为急性心肌梗塞,立即送入ICU治疗。

患者入住ICU后,荥阳市中医院医务人员才得知他老家在驻马店,来荥阳打工,当时几乎身无分文,而且家属均在外地。此时患者已发病近两个小时,急性心肌梗塞溶栓时间窗短,病人急需用药,不允许有半分钟的耽搁。

病情危急!接诊医生陈博知道后,立即通知护士拿出该科备用药物阿司匹林肠溶片、氯比格雷片、阿托伐他汀钙片

等先行治疗,同时向科主任苑超及院领导汇报情况,院领导和科主任得知后立即作出批示:“时间就是生命,治疗时机是关键,立即为病人透支,管床医生不必有后顾之忧。”得此批示后,苑超主任及陈博医生为病人担保足够费用,立即请心电图室、彩超室、化验室急查相关项目,排除禁忌症后向药房借药溶栓。溶栓时两位医生寸步不离地守在床前,一直密切观察着心电监护仪上波动着的心电图,亲自调整着液体滴速,并小声商量着治疗方案的确立。护士也守在床前,为末梢冰凉的患者盖上温暖的被褥,并端来温水喂患者口服药物。在两位管床医生和床旁护士的精心照料下,30分钟后溶栓药物滴完,患者没有特殊不适,情况趋于稳定。经心电图复查,确认患者成功度过危险期,大家终于舒了一口气。

### 商业资讯

#### 全新K5 奢华演绎《欢乐颂》炫丽人生

在刚刚结束的热播电视剧《欢乐颂》中,高端的生活场景,精彩的人物演绎,让我们不得不感慨人生的炫丽。其实,想体验另一种生活方式,只需一部全新K5就能实现。作为东风悦达起亚K系旗舰车型,全新K5充满奢华品位的舒适座驾,尖端智能的科技魅力,让现实变得理想和完美。

全新K5创新采用的MX时尚与SX运动版的双外观设计赋予了全新K5不同的车型气质与驾驭风范。越级奢华的空间,至臻的科技锻造,体现出全新K5车主追求更高座驾品质的生活态度。



#### 一汽丰田带你走进车间看保养

目前,一汽丰田陆续在全国30余家店对首次到店保养的客户开展了首保体验活动,后续将会视实施情况陆续推广至全国经销商。该活动旨在通过为首次做保养的客户量身打造全流程亲身体验之旅,让客户在充分感受一汽丰

田高品质、透明化服务的同时,也增加对自己爱车的了解。通过标准化的体验流程,客户不仅可以亲自到车间参观自己爱车养护的每一个细节,而且还可以就车辆相关技术问题与技师交流,增加对车辆知识的掌握。

#### 全新轩逸凯叔故事总动员引发报名热潮

近日,由新一代“故事大王”凯叔发起、东风日产全新轩逸冠名的“全新轩逸凯叔故事总动员”故事大赛拉开帷幕,吸引了全国各地家长和幼教工作者的广泛关注,目前已有数千名选手报名。此次比赛,将打破传统赛事桎梏,不拘泥于形式,无论是讲故事、编故事、画故事都可尽情参与。评委阵容也堪称豪华,除

凯叔外涵盖国家级表演艺术家、儿童作家或漫画家等。届时,将从全国2~12岁小选手中选出20位进入决赛,决赛小选手不仅能得到专业导师当面指导,还有机会与最会讲故事的凯叔同棚录音,打造童年最有意义的故事。截至6月15日,关注微信公众号“凯叔讲故事”,回复“故事总动员”点击报名通道即可报名。

#### 五星座驾新K2 六一“护驾”面面俱到

对于孩子们来说,六一从来都是一年中最大的节日。可以穿上喜爱的花裙子、收到心爱的节日礼物,或者实现一次欢乐的家庭出游计划,为童年留下满满的美好回忆。来自东风悦达起亚K系精品座驾新K2,以“魅力先锋派”为产品宣言,在引领时尚潮流的同时,更以自身过硬的产品力为车主保驾护航。

新K2在人性科技上践行着自己的产品理念,在细节锻造上坚持一丝不苟的造车态度,从而以不俗的销量成绩领衔细分市场,并收获众多消费者的一致好评。

